

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
за спеціальністю 222 – Медицина (спеціалізація «Ендокринологія») в
галузі знань 22 Охорона здоров'я третього рівня вищої освіти в Державній
установі ДУ «Інститут ендокринології та обміну речовин
ім. В.П.Комісаренка НАМН України»

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти - доктор філософії за спеціальністю 222 – Медицина (спеціалізація «Ендокринологія») розроблена проектною групою ДУ «Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В.П.Комісаренка НАМН України» і відповідає усім вимогам Закону України «Про вищу освіту», «Про наукову та науково-технічну діяльність», нормативно-правових актів МОЗ України та МОН України, Статуту ДУ «Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В.П.Комісаренка НАМН України», Положенню про організацію освітнього процесу у ДУ «Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В.П.Комісаренка НАМН України».

Освітньо-наукова програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі охорони здоров'я, здатних розв'язувати комплексні проблеми з ендокринології, виконувати оригінальні наукові дослідження за принципами біоетики, академічної доброчесності, здійснювати науково-педагогічну діяльність.

Обсяг освітньо-наукової програми становить 39 кредитів ЄКТС. Обсяг нормативних дисциплін загальної та дисциплін професійної підготовки, які включають питання академічної доброчесності, педагогічної практики, складає 27 кредитів. Дисципліни вибору складають 12 кредитів ЄКТС, що дозволяє в повній мірі забезпечити поглиблення професійних знань, освоїти інноваційні методи діагностики і лікування хворих з ендокринною патологією, методи наукової комунікації тощо.

Отже, освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 222 Медицина (спеціалізація Ендокринологія) відповідає нормативним вимогам і може бути рекомендована до використання для підготовки докторів філософії за спеціальністю 222 Медицина (спеціалізація Ендокринологія).

Директор ДУ «Інститут проблем ендокринної
патології імені В.Я. Данилевського НАМН України»,



Катерина МІСЮРА